

王煜：打造智能产业园，做好外资招商大使角色

记者 谢斌

【编者按】

遍布全世界的“宁波帮”和广大帮宁波人士，历来是建设宁波的重要力量；同时，对于广大海内外甬商来说，宁波是一个既有良好发展基础，又有难得发展机遇的城市。做好“甬商回归”工作，不仅是党委政府的要求，也是甬商自身发展的需要。

“甬商回归”旨在全面推进甬商产业回归、总部回归、资本回归、人才科技回归，助力全市“三年攀高、六争攻坚”行动，推动宁波实现高质量发展。

本报近日起推出“甬商回归”系列，大力宣传宁波营商环境和投资环境，注重选树一批回归宁波建设发展的优秀甬商代表，不断挖掘提炼促进甬商回归的好经验好做法，营造甬商回归的良好氛围。



为你点赞

核心提示

近日，宁波杭州湾新区扩大有效投资重大项目集中开工活动举行，对旁人来讲，这或许只是一则最为普通的信息，但对于工作在上海的王煜而言，由他投资建设的沛琰智能制造产业园项目一同破土动工，其背后意义自然不言而喻。

为何将目光锁定宁波？这与王煜的“招商大使”身份分不开。



【人物名片】

王煜，1979年，上海沛琰投资管理咨询有限公司董事长，2020年甬商回归红娘奖、宁波招商大使

外企经历丰富

蜘蛛侠里有句经典台词：“能力越大，责任越大。”这句话同样适用在王煜身上。每一段经历，均是让人分外“眼红”的外企历程。从一家外企“跳”到另一家外企，从北京到上海，职务越“跳”越高，同时身上背负的责任也越大。

在担任德国西门子亚洲与澳大利亚区交易管理总监、并购总监时，他负责所有业务板块的工厂、办公室与研发中心选址及资产管理、交易；就职在美国霍尼韦尔亚太区总部担任不动产部门时，他负责全业务板块的选址与资产管理；担任美国华平东久中国副总裁一职，王煜又主导了东久与日本三井物产的合资，并成功开发多个制造业产业园区。

然而工作的转变，并没有让他“安分”，反而创业的心更加躁动不安。

2017年，王煜在上海成立了沛琰投资管理有限公司。回归创业之路，王煜将其主因归结于“闯”。“我还年轻，我有能力为中国引进更多的外企。”

创业之路自然十分艰辛，当记者想一窥其中曲折时，王煜却表示，“没有什么大不了，都是走向成功的必然之路，一切的挫折如今都显得十分值得”。

的确，这份“值得”换来了公司发展的源泉，凭借前期的从业经历以及人脉，沛琰先后成为TOTO、西门子医疗集团等跨国公司的选址战略顾问，为今后的发展奠定基础。